

<会報98号 正誤表> 関係各位にお詫び申し上げ、訂正させていただきます。

訂正箇所	誤	正
ページ19 左下「平成29年度 教職員の人事異動」 ■転入等 ▼国語	伊藤 智拓	伊藤 智紘
ページ19 左下「平成29年度 教職員の人事異動」 ■転入等 ▼数学	日垣 和也	日垣 知也